
松山東雲女子大学・松山東雲短期大学 卒業生アンケート集計 

調査目的：卒業生の現在の就職先の状況・在学中に受けた教育内容やキャリア支援等に対する評価を把握し、教育の

成果や効果を検証するため。 

調査対象：しののめ人財バンクに登録している、松山東雲女子大学・松山東雲短期大学 2023 年卒業生 

対象者数：228 人 

調 査 日：2024 年 8 月 30 日～2024 年 9 月 13 日 

調査方法：アンケートをメール配信し、Google フォームにて回答 

有効回答数：20 件 

 

F1.あなたが卒業したのはいつですか。（西暦・半角で入力してください。） 

 

 

F2.あなたが所属していた学科・専攻についてお答えください。 
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F3.あなたの勤務先の主な業種は何に当てはまりますか。 

 

 

F4.差し障りなければ、あなたの勤務先の名称をお聞かせください。 

1 ホンダカーズ愛媛 

2 スマイルファクトリー 

3 保育所 

4 今治福祉園 

5 松山市久米児童館 

6 松山東雲女子大学・松山東雲短期大学 

7 コストコ再販店 スマイルファクトリー イオンモール新居浜店 

8 今治福祉園 

9 富士産業株式会社 

10 西条市社会福祉協議会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q1.現在の就職先の希望度について、お聞かせください。 

 

 

Q2.現在の就職先の満足度について、お聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 



Q3.現在の就職先で、入社前後の仕事に対するイメージのギャップはありましたか。 

 

 

 

Q4.現在の就職先での仕事を今後も続けたいですか。 

 

 

「あった」を答えた人の具体的な回答

車は販売するだけでなく、アフタフォローも必要になる機械。かつ、保険や保証といった

付帯項目や登録や整備に必要な書類も多く思っていた以上に頭を使う仕事だと感じた。

2 大変なことがほとんどですがそのなかでも楽しいと思える時間、仕事があること

大変なことが多いのかと思ったが、楽しいことや利用者の成長をすぐ近くで感じることが

できたこと

説明会の話しと違い、2回、3回一緒にして教えてもらって後は、一人でするといった状況

で、仕事量が多いと思う。また、残業時間もつけにくい。
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Q5.あなたが在学中にもっと身につけておきたかった力を以下の①～⑬から上位 3 つを選んでください。 

※1 位を 3pt、2 位を 2pt、3 位を 1pt として算出。 

 

 

Q6 本学の教育・施設設備等について、満足度をお聞かせください。 

※不満・あまり満足でない・どちらともいえない・ある程度満足・満足の 5 段階で評価。「不満」を 1pt、「満

足」を 5pt として 算出。 

 

 

 



Q7.本学の教育でさらに充実した方が良いと思われるものについてお聞かせください。（複数選択可） 

 
資格の取得 

・私自身が、在学中に資格を取ることができず、資格があったらよかったこととかがあったので、 

試験対策をもっとできていたらと思ったため。    

 

Q8.本学の教育やキャリア支援に関するご意見、ご感想、ご要望等があればご記入ください。 

 

 

大変お世話になり、ありがとうございました

特にはありません。

キャリア支援課さんには沢山お世話になりました。面接練習等、積極的にできて就活

時には力を発揮することが出来ました。

就職活動そのものに対する不安や抵抗感に、もっと寄り添ってほしかったです。

キャリア支援課としては、学生には卒業後すぐに就職してもらうのが望ましいかと思

われますが、人生の選択肢はそれだけにとどまらないはずなので・・・


